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設問: 年代 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 33件 3%
30代 89件 7%
40代 248件 20%
50代 384件 31%
60代 222件 18%
70代 182件 15%
80代～ 74件 6%
不明 3件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
男性 620件 50%
女性 616件 50%
不明 0件 0%

設問: あなたは先祖のお墓を守る（継承する）立場にありますか 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
ある 607件 49%
ない 484件 39%
わからない 145件 12%

設問: 今後も市川市に住み続けたいですか 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
住み続けたい 893件 72%
市外に転出する予定が
ある 25件 2%

将来的には市外に転出
したい 73件 6%

わからない 245件 20%

設問: 新たに市川市内にお墓の取得を希望していますか 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
すぐに希望する
（→Q4へ） 30件 2%

将来的に希望する
（→Q4へ） 185件 15%

希望しない（→Q5
へ） 655件 53%

わからない（→Q6
へ） 366件 30%

設問: 【Q3で「すぐに希望する」、「将来的に希望する」と回答した方に伺います】
新たに市川市内にお墓の取得を希望する理由はなぜですか 有効回答者数: 269名

選択項目 回答件数 割合  
遺骨を所持している 17件 6%
遺骨を所持していない
が、将来のために取得
したい

152件 57%

他市等のお墓にある遺
骨を移したい 40件 15%

その他（50字以内） 12件 4%
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希望していない 48件 18%

設問: 【Q3で「希望しない」と回答した方に伺います】
新たに市川市内にお墓の取得を希望しないのはなぜですか 有効回答者数: 700名

選択項目 回答件数 割合  
すでに自分が取得した
お墓がある 157件 22%

自分の代以前からのお
墓がある 344件 49%

市川市外にあるお墓を
希望している 18件 3%

お墓を必要としていな
い（散骨を希望してい
る等）

139件 20%

その他（50字以内） 29件 4%
希望している 13件 2%

設問: お墓を取得するときに重視する条件はどのようなことですか
（上位3つまで回答可） 有効回答者数: 1236名

選択項目 回答件数 割合  
使用料や管理料などの
費用 839件 68%

管理者に対する信頼や
安心感 480件 39%

自宅からの距離や交通
の利便性 796件 64%

雰囲気や緑化静けさ等
の環境 205件 17%

形態や区画面積の広さ 56件 5%
宗教（宗派）に合うか
どうか 105件 8%

遺族による管理が不要 390件 32%
こだわらない 90件 7%
その他（50字以内） 17件 1%

設問: 市川市に公営の墓地（市川市霊園）があることをご存じですか 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
知っている 1017件 82%
知らない 219件 18%

設問: 今後あなたがお墓を取得するとしたらどちらを希望しますか 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
市川市霊園 401件 32%
民間や寺院の墓地 90件 7%
その他（50字以内） 81件 7%
どこでもよい 177件 14%
わからない 487件 39%

設問: 今後、市がお墓を整備するにあたり、どのような形態のお墓が良いと思いますか 有効回答者数: 1236名
選択項目 回答件数 割合  
個々に区画され、墓石
を建てることができ、
代々使用し管理する墓
地

238件 19%

個々に区画され、墓石
を建てることができ、
一定期間（20年程度）
は個別に遺骨が納めら
れているが、その後共
同の区画に移し替える
形態の墓地

193件 16%



ひとつのお墓の中に一
定期間（20年程度）は
個別に遺骨が納められ
ているが、その後共同
の区画に移し替える形
態の墓地

214件 17%

ひとつのお墓の中に共
同で遺骨を納め、使用
者による管理や承継が
不要な墓地

290件 23%

その他（50字以内） 41件 3%
わからない 260件 21%

設問: 市川市霊園の一般墓地及び芝生墓地においては現在以下の面積の区画がありますが、今後あなたが
取得するとしたら、どの広さの区画が良いと思いますか
【参考：別添使用料及び管理料一覧】

有効回答者数: 1236名

選択項目 回答件数 割合  
1.5平方メートル【間
口：約1.00m、奥行：
約1.50m】

220件 18%

2.5平方メートル【間
口：約1.25m、奥行：
約2.00m】

124件 10%

4平方メートル　【間
口：約1.50m、奥行：
約2.60m】

79件 6%

6平方メートル　【間
口：約2.00m、奥行：
約3.00m】

33件 3%

12平方メートル 【間
口：約3.00m、奥行：
約4.00m】

6件 0%

上記選択肢よりも小さ
い面積の区画 99件 8%

上記選択肢よりも大き
い面積の区画 1件 0%

こだわらない 321件 26%
わからない 353件 29%

設問: 市川市霊園には個別の墓標を建てず、使用者による管理や承継が不要な合葬式墓地がありますが、
市川市が新たに建築をするとしたらどのような形態が良いと思いますか（当てはまるもの全て） 有効回答者数: 1236名

選択項目 回答件数 割合  
石碑等を墓標とする 260件 21%
樹木を墓標とする 337件 27%
遺骨を骨壺に入れ、個
別に納める 195件 16%

遺骨を骨壺等には入れ
ず、共同で納める 86件 7%

遺骨を骨壺に入れ一定
期間（20年程度）個別
に保管し、その後共同
の区画に移す

274件 22%

遺骨は最終的に室内で
納める 34件 3%

遺骨は最終的に自然に
還ることができるよう
土に触れる形で納める

333件 27%

その他（50字以内） 15件 1%
わからない 275件 22%
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